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Családi Majális 

Középiskolai ballagás

Redemptio ünnepség

Egyeztetés a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel

Piacfelújítás

Május 1-én tartottuk a főtéren a családi majá-
lis rendezvényt. Színvonalas produkciókat adtak 
Szűcs Miklós és Balla Tibor népzenészek, a nagy-
révi Tiszavirág néptánccsoport, a Hagyományőr-
ző Nőklubnak, a Kunszentmártoni Fúvószenekar, 
a Dalma Dance Club SE, és a Bea Zumba. Az esti 

műsort Kozma Orsi, valamint az Edda Tribute biz-
tosították. Egész nap vidámpark üzemelt, illetve az 
újrahasznosított anyagokból készült játékparkban 
is játszhattak a gyerekek. Jó hangulatban töltötte 
mindenki a napot.

A középiskola május 3-án tartotta ballagási ün-
nepségét. Szívből gratulálunk a végzős diákoknak, 
sok sikert kívánunk a vizsgákhoz! Szeretném meg-
köszönni az iskolavezetés, az osztályfőnökök és 

szaktanárok lelkiismeretes munkáját, valamint a 
szülők bizalmát, együttműködését!

Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Május 6-án városi ünnepség keretében emlékez-
tünk a Jászkun Hármas Kerület önmegváltására, a 
Redemptio-ra. Habsburg-Lotharingiai Mária Te-
rézia királynő 279 évvel ezelőtt, 1745. május 6-án 
Bécsben kibocsátotta a megváltásról szóló diplo-
mát, miután a jászok és kunok az 1702-ben eladott 

területeiket nagy áldozatok árán visszavásárolták. 
Az ünnepi műsort az Önkormányzati Óvoda Fi-
cánka csoportjának óvodásai adták. Gratulálunk a 
gyermekeknek és Bíró Piroska óvodapedagógus-
nak a szép műsorhoz!

Május 8-án fogadtam a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Igazgatóság 
igazgatóját, Kovács Péter urat. Igazgató úr tájé-
koztatott, hogy ahogyan év elején betervezték az 
útburkolati jelek festését, annak megfelelően vé-
geztetik el a feladatot az általuk megbízott festő-
céggel, a lekötött kapacitások függvényében.

Megtekintettük a „Penny-s” kereszteződésnél 
lévő, valamint a 45-ös út és a Telekparti út találko-
zásánál lévő feltorlódásokat (erős nyomvályúso-
dás). Ígéretet kaptam, hogy lokális javítás formájá-
ban elvégzik a feladatokat.

Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Jelenleg folyamatban lévő munkák:
• Épület héjazatának bontása
• Feltárás (ivóvíz-, szennyvízhálózat rekonst-

rukciója);
• Elárusító asztalok felújítása.
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Környezettudatosság a közművelődésben

Útfelújítás

Tűzoltók elismerése

Május 8-án Monoron a Pest vármegyei közmű-
velődési szakmai napon Dobos Annamária, a Sza-
bó Gyula Művelődési Központ munkatársa tartott 
előadást a környezettudatosság jegyében újra-
hasznosított anyagokból készült játékokról, me-
lyekkel már találkozhattak több kunszentmártoni 

rendezvényen. A meghívás a helyi szakmai munka 
elismerése is egyben. 

A jó gyakorlat érdeklődő fülekre talált, Annamá-
ria pedig további ötleteken dolgozik jelenleg is, 
melyekkel bővülhet a játékpark repertoárja. Szív-
ből gratulálunk az előadáshoz!

Tájékoztatom a tisztelt Lakosságot, hogy a Tán-
csics utca szilárd burkolatának felújítása május 
10-én elkezdődött. A táblák kihelyezése után a 
padkázással és a csapadékvíz-elvezető árkok ren-
dezésével folytatják. Minden részletről folyamato-

san tájékoztatjuk Önöket! Megértésüket és türel-
müket előre is köszönjük!

Tisztelettel: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Május 10-én a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság által szervezett 
tűzoltónapi ünnepségen polgármesteri elisme-
résben részesült Csató László főtörzsőmester, be-
osztott tűzoltó, Nándori István főtörzsőrmester, 
gépjármű vezető, valamint Czakó Tibor főtörzsőr-

mester, beosztott tűzoltó.
A Tiszazug Tűzoltója címet idén Molnár Vince 

főtörzsőrmester, beosztott tűzoltó kapta, melyet 
Soha Attila, Öcsöd polgármestere adott át. Gratu-
lálunk a kitüntetett tűzoltóknak! 
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Horgászverseny a Csengeden

Hobo a Szabó Gyula Művelődési Központban

Állásbörze

Főzőkonyha Kunszentmártonban 

2024. május 11-én remek hangulatú horgász-
versenyt rendeztek a csengedi holtágon. A már 
megszokott módon ismét finom ebéddel is várták 

a résztvevőket. Gratulálunk a Körös Horgászegye-
sületnek, Nagyistók Zsoltnak és Gácsi Tibornak a 
kiváló szervezéshez!

Hatalmas érdeklődés övezte Földes László 
„Hobo”: Hármasoltár című előadását május 11-
én, pénteken kora este a Szabó Gyula Művelődési 
Központban. Kb. 160 fővel, közel teltházzal zajlott 
az előadás, mely után a művész úrral közös képet 
készíteni, illetve autogrammot kérni is volt lehető-
ség! Köszönjük a részvételt, reméljük, jól érezték 

magukat! Az előadás a Déryné Program hozzájá-
rulásával valósult meg. A telítettségnek köszönhe-
tően pedig remélhetőleg újabb előadásokat is el 
tudunk majd hozni általuk a közönségnek a közel-
jövőben!

Mihályi Tamás
művelődésszervező

2024. május 14-én a Jász-Nagykun-Szolnok Vár-
megyei Kormányhivatal Kunszentmártoni Járási 
Hivatala által megrendezésre kerülő Állásbörzén 
az álláskeresők személyesen tudtak találkozni a 
munkaadókkal. Szép számmal jelentek meg az 
érdeklődők. Reméljük, hogy sokan megtalálták a 
nekik megfelelő munkalehetőséget.

Örömmel értesítem a Kedves Kunszentmárto-
niakat, hogy aláírásra került a támogatási szerző-
dés a főzőkonyha kialakítására.  Már korábban 
tájékoztatást adtam arról, hogy a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program Plusz kere-
tén belüli TOP_PLUSZ-1.1.1-21-JN1 Helyi Gazda-

ságfejlesztés tárgyú felhívásra támogatási kérel-
met nyújtott be önkormányzatunk „Főzőkonyha 
kialakítása Kunszentmárton településen” címmel, 
mely pozitív elbírálásban részesült.

A projektre megítélt támogatás összege: 366 
677 101 Ft.

Ezt követően aktualizáljuk a már meglévő terve-
ket, és előkészítjük a közbeszerzési eljárás meg-
indítását, mely a nyertes kivitelező kiválasztására 
irányul. Várjuk a helyi vállalkozók jelentkezését a 
pályázat benyújtására! Ha ez aktuális lesz, értesí-
téssel fogunk élni.

A részletekről folyamatosan be fogok számolni 
Önöknek.

Tisztelettel: Wenner-Várkonyi Attila polgármester
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Penny Market bővítés

Villamoshálózatok környezetének megtisztítása

Kőbán Rita Kunszentmártonban

Mártonfi Benke Márta
Búcsú Péneréktől 

(részlet)

Aláírásra került a támogatói nyilatkozat, mely a 
Penny üzlet bővítésére (az épület homlokzatának 
felújítása, parkoló átalakítása) irányul. A tervezett 

beruházás pozitív településképi megjelenést és 
gazdasági hatást eredményez.

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!
Tájékoztatom Önöket, hogy a Béres Erdészeti 

Szolgáltató Kft. az OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. 
megbízásából várhatóan 2024. június 3-án meg-
kezdi a villamoshálózatok környezetének megtisz-
títását, a fák gallyazását. A munkálatok előre látha-
tóan június 30-ig tartanak.

Az ezzel kapcsolatos részletes tájékoztató a vá-
ros honlapján a https://kunszentmarton.hu/felhi-
vas-villamos-halozatok-kornyezetenek-tisztantar-
tasara-2024 linken megtalálható.

A zöldhulladékot a Kunszentmártoni Önkor-
mányzat Városgondnoksága elszállítja.

A munkavégzéssel kapcsolatban kérdéssel, ész-
revétellel a Kunszentmártoni Közös Önkormány-
zati Hivatal Műszaki és Pályázatkezelő Osztályához 
fordulhatnak az 56/560-513 vagy az 56/560-541 
telefonszámon.

Tisztelettel: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

1944. május 26-án nyitották 
meg a kunszentmártoni gettót, 
s mintegy 30 családot a zsina-
gógába és a környező házakba 
költöztették. Innen június 18-án 
vitték őket Kecskemétre, ahon-
nan egy részük Auschwitzba 
került, más részüket Ausztriába 
deportálták kényszermunkára. 
A haláltáborban 181 kunszent-
mártoni zsidó honfitársunk halt 
mártírhalált. Közöttük volt Pé-
ner Jenő gyógyszerész és csa-
ládja is. Mártonfi Benke Márta 
elbeszélésének részletével most 
rájuk, az ártatlan áldozatokra 
emlékezünk!

„Pénerék szerették Margitot. 
Munkáját megbecsülték, soha 
nem bántották még egy szóval 
sem. Pénerné gyakran mond-
ta: Margitka, aranyba kellene 
foglalni a kezét. Margit pedig 
dolgozott szorgalmasan, járta 
a várost, piros szalagot vett Bo-
zókytól, és alig vette észre, hogy 
mozog, szörnyen mozog, válto-
zik körülötte a világ. Akkoriban 
már minden ember a háborúról 
beszélt.

Egy napon, szokásos időben 
becsengetett Pénerékhez. A 
csengetés után rögtön kinyi-
tották az ajtót. Ezen a reggelen 
hiába csengetett, az üveg ajtó 

zárva maradt. Várt, várt, majd 
fogta magát, és átszaladt Ró-
zenberg Mór italmérőjébe, hogy 
megkérdezze, mi történhetett 
a gyógyszerészékkel. Az utcán 
szokatlanul kevesen jártak. Aki 
pedig kimerészkedett valami-
lyen halaszthatatlan ügy miatt, 
az is félve, falhoz lapulva igyeke-
zett minél előbb egy kapualjban 
eltűnni. Rózenberg italmérőjét, 
ami máskor kora reggel már 
hangos, zárva találta. Margit so-
káig dörömbölt. Tóthné, a fűsze-
res dugta ki torzonborz fejét a 
bolt ajtaján.

- Csendesebben! Fölvered a 
várost!

A Binder Ottó Olimpiai Baráti Kör tagjai a Dany 
Margit sportcsarnokban találkoztak a városi gyer-
meknap díszvendégével Kőbán Rita kétszeres 
olimpiai, kilencszeres világbajnok és sokszoros Eu-
rópa bajnok kajakozóval. 

Dr. Szabó János, a baráti kör elnöke köszöntötte 
a vendéget, majd közösen megtekintették a sport-
csarnokot és ismertette a baráti kör tevékenysé-
gét. Jó hangulatban készült a közös fotó!

Pálinkás Ferenc
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Az együttélés mindennapjai

- Jó reggelt, Tóth néni - köszönt 
Margit -, nem tudja, hová lettek 
Pénerék? Már jó ideje csenge-
tek, dörömbölök, mégsem vála-
szol senki.

Tóthné beljebb húzódott, sut-
togóra fogta a hangját.

- Elutaztak. Talán még utolé-
red őket az állomáson.

Margit elcsodálkozott.
- Nekem nem mondták, hogy 

elutaznak!
- Majd mindent az orrodra köt-

nek! Szaladj, még eléred őket! - 
válaszolt Tóthné, és félősen be-
húzta az ajtót.

Margit még néhány pillanatig 
álldogált, majd megindult a po-
ros utcán. Az állomáshoz köze-
ledve már rohant, és nem tudta, 

miért, de a gyomra görcsösen 
összeszorult. Elkapta a félelem.

A síneken tehervonatok áll-
tak, mellettük hosszú embersor 
toporgott. Margit berohant az 
állomásra. Egy német katona 
utánaordított.

- Zurück! Zurück!
Meg sem hallotta, csak a hosz-

szú sort figyelte, és kapkodó te-
kintettel a kopott szürke kabátos 
Péner Jenőt kereste. Akkor látta 
meg, amikor a férfi föllépett a 
vagonba. Feleségét utánalökte 
egy katona. Margit felüvöltött.

- Jenő bácsi! Jenő bácsi!
A vagonokhoz szaladt, befura-

kodott a sorba, és az ajtóhoz 
próbált jutni.

- Menj innen! Menj innen! - 

súgták az emberek, de Margit 
semmit nem értett. A katona rá-
ordított.

- Zurück!
- Jenő bácsi! Jenő bácsi! - kiál-

tozott, de már akkor két egyen-
ruhás az állomás kijárata felé 
vonszolta. 

Péner meghallotta a lány 
hangját, visszafordult. Mindig 
mosolygós szeme vörös volt a 
könnyektől. A levegőbe emelte 
kezét, szája szögletében meg-
jelent egy huncut kis mosoly. A 
lány után nézett.

- Ég veled! - suttogta, és eltűnt 
a vagon mélyében. 

Margit soha többé nem látta.” 

ZSIDÓK KUNSZENTMÁRTONBAN ÉS A TISZAZUGBAN
A „Köttön Vezér” Honismereti, Hagyományőrző és Városvédő Egyesület

tisztelettel meghívja Önt
a Holokauszt 80 emlékév keretében

tartandó megemlékezésre.

A rendezvény fővédnöke: Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes
A rendezvény – az egész évben tartó megemlékezés központi eseményeként − előadások,

kiállítások, könyvek segítségével mutatja be a zsidóság jelenlétét és mindennapjait
Kunszentmárton mezővárosában és a Tiszazug községeiben a 18-19. századi beköltözés, a

társadalmi beilleszkedés évtizedein keresztül a kirekesztés évein át a deportálásig. Fő célja a
vidékünkről mára eltűnt zsidóság hozzájárulásának érzékeltetése a térség gazdasági és
kulturális életének fellendüléséhez a 19. század utolsó harmadában és a 20. század első

felében és ezáltal a közösségi emlékezet megerősítése.

A rendezvény kezdő helyszíne:
a „Szabó Gyula” Művelődési Központ

(Kunszentmárton, Kossuth Lajos u. 16.), majd folytatódik a program szerint a
Kaszinóban (Kossuth Lajos u. 3.) és a Zsinagógában (Deák Ferenc u. 18.).

Időpontja: 2024. június 20. 10:00 óra

A részvétel regisztrációhoz kötött. Kérjük, részvételi szándékát 2024. június 10-ig jelezze a
kottonvezer@gmail.com email-en!

PROGRAM
10.00

Konferencia, Művelődési Ház (Kossuth L. u. 16.)
Köszöntések

Wenner-Várkonyi Attila, Kunszentmárton polgármestere
Herczeg Zsolt országgyűlési képviselő

Hubai Imre, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke
Megnyitó beszéd

Soltész Miklós a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára
A rendezvényen közreműködik:



Egy szál rózsa…
Hősök vasárnapja, Kunszentmárton, 2024. május 26.
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Dezső Dóra eladóművész és Szabó-Kocsis Zsuzsanna népdalénekes

10:50
Megemlékező előadások

Köszöntő: Grósz Andor, a MAZSIHISZ elnöke
Elnököl: Zima András, a Holokauszt Dokumentációs és Emlékközpont igazgatója

Barna Gábor: Az együttélés hétköznapjai
Sipos Anna: A kunszentmártoni zsinagóga

Elnököl: Glässer Norbert, a Holokauszt Dokumentációs és Emlékközpont tudományos munkatársa
Dankó István: „Vétessék fel az ő lelke az örök életűek körébe...”

izraelita temetők a Tiszazugban.
Vákiv Marietta: Halványuló emlékek

12.30
Állófogadás a Művelődési Ház utcai termében

13.15
Kiállítás, Kaszinó (Kossuth L. u. 3.)

A kiállítást megnyitja: Róna Tamás főrabbi, a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége
rabbitestületének elnöke

14.00
Könyvbemutató és vándorkiállítás megnyitása a Zsinagógában

(Bartók terem) (Deák F. u. 18.)
Köszöntő és a vándorkiállítás megnyitása: Keszler Gábor a Magyarországi Orthodox Izraelita

Hitközség (MAOIH) elnöke
Könyvbemutató

Dankó István: „Itt pihenj, leányom, hajnalhasadtáig...” A kunszentmártoni és tiszazugi zsidó
közösségek emlékezete című könyvét méltatja és a szerzővel beszélget: Barna Gábor, a kötet

szerkesztője és Róna Tamás főrabbi, az alföldi régió vezető rabbija

15.00
Önkormányzati megemlékezés

és az eredeti helyükre visszahelyezett emléktáblák leleplezése
Imádság az áldozatokért

Róna Tamás főrabbi, a Magyarhoni Zsidó Imaegylet elnöke
liturgikus ének Fekete László főkántor, Budapest, Dohány utcai zsinagóga

15.45
Időjárástól függően látogatás a kunszentmártoni zsidó temetőben, dr. Dankó István orvos,

helytörténeti kutató vezetésével (Kunszentmárton, Nádor utca).

Száztíz éve immár, hogy kitört a ránk annyi szen-
vedést hozó Nagy Háború. Hetvenöt évvel ezelőtt, 
1929. november 17-én leplezte le Kunszentmár-
tonban az I. világháborús hősök emlékművét Jó-
zsef főherceg, tábornagy. 1924 óta pedig a 1924: 
XIV. törvénycikkre utalással május utolsó vasár-
napja Hősök Emléknapja néven március 15. és 
augusztus 20. mellett nemzeti ünnepünk. Ennek 
pedig éppen egy évszázada. Az idei év tehát töb-
bes kerek évforduló hagyományaink szerint: 110 
– 100 – 75. 

Az ember azt várta, hogy ezen a vasárnapon − a 



XIX. Szent Márton Fogathajtó Kupa
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hármas évforduló miatt is − százak fognak tolon-
gani − a hivatalosságok mellett − a Hősök szob-
ránál, hiszen „Kunszentmárton maga félezer hős 
katonájának halálát siratja” – írta Timon Zsigmond 
apátplébános a Hősök Albumában. Majd így foly-
tatta: „Vajjon tudhat- még a szív annyi csapás, any-
nyi bánat után újabb örömöket várni és remélni? 
De ha nem tudna is remélni, tud emlékezni. És ez 
kötelessége is minden magyar szívnek.” 

Szomorúan állapíthatjuk meg: Kunszentmárton 
népe már nem érzi az emlékezés kötelességét 
és felelősségét hősi halottaival szemben. Csupán 
egy szál nemzeti színű szalaggal átkötött rózsa az 
emlékmű talapzatánál próbálja menteni becsüle-
tünket és mentegetni hálátlanságunkat, nemtörő-
dömségünket, feledékenységünket. 

Pedig háború árnyékában élünk…
-r- -b-

2024. május 18-án megrendezésre került a XIX. Szent Márton Fogathajtó Kupa Kunszentmártonban 
az Érparti lovaspályán . A versenyre 33 fogat érkezett az ország több részéről, a versenyzők különböző 
kategóriákban nevezhettek.

Szeretnénk gratulálni minden résztvevőnek, kiemelve az első helyezést elért versenyzőknek:
• Ökrös Márk póni kettesfogat CAN-C kétfordulós akadályhajtás I. helyezett
• Katona Tamás egyesfogat CAN-C kétfordulós akadályhajtás I. helyezett
• Bíró Róbert kettesfogat CAN-C kétfordulós akadályhajtás I. helyezett
• Papp Barbara Erzsébet póni kettesfogat CAN-D kétfordulós akadályhajtás I. helyezett
• Gonda Réka egyesfogat CAN-D kétfordulós akadályhajtás I. helyezett
• Győri Imre kettesfogat CAN-D kétfordulós akadályhajtás I. helyezett .
A rendezvény teljes időtartama alatt ingyenes programokat biztosítottunk a vendégek részére: ugrá-

lóvár, arcfestés, csillámtetoválás, sétalovaglás illetve sétakocsikázás. Ebédszünetben a Gepárd Lovas 
Egyesület tagjai bemutatót tartottak a közönségnek. Az ebédet 5 szakács készítette 9 bográcsban és 2 
üstben.

Rendezvényünk nagy részben támogatói felajánlásokból valósult meg, ez úton is szeretnénk
megköszönni minden szponzorunknak a hozzájárulást! Köszönet minden támogatásért, minden köz-

reműködő munkájáért és minden látogató érdeklődéséért. Találkozunk 2025 májusában. 

Szent Márton Lovas Egyesület



2024. május 19-én benépesült a kungyalui 
sportpálya

Együtt a közösségért, együtt a Birkafőző 
Fesztiválért!
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A Kungyaluért Egyesület tagjai az I. Családi- és 
gyermeknapot rendezték meg. A rendezők min-
den igényre gondoltak. Az egész napos ingyenes 
rendezvény a következő programokat tartalmazta: 
gyermekeknek interaktív, népi és ügyességi játé-
kok mellett egész nap ingyenes ugrálóvár, csillám-
tetoválás, arcfestés, filmvetítés, felnőttek számára 
büntetőrúgó-, kötélhúzó-, lufifújóverseny, finom 

ebédhez kellemes nótaszó, tréfás családi vetélke-
dő, bűvész-show kicsiknek és nagyoknak, kvízjá-
ték, felnőtt focimérkőzés, este pedig retro disco Dj 
Iracskával. Az idelátogató kedves vendégeinket a 
délelőtt folyamán palacsinta, később finom ebéd, 
egész nap büfé, vattacukor, popcorn, kürtőskalács 
kínálata fogadta, az este megéhezőket pedig az el-
maradhatatlan zsíroskenyér várta.

A szervező csapat elhivatottsága, a bővebb segí-
tői/támogatói kör önkéntes és önzetlen hozzáadott 
értéke már elegendő alapot biztosított a sikerhez. 
Elég volt csak annyi, hogy mindenki azt ajánlotta 
fel, amihez értett, amiben tudott segíteni és ennek 
köszönhetően gyakorlatilag egyértelműen kirajzo-
lódott, hogy a Kungyaluban élő embereket sokan 
kedvelik, hiszen sok-sok segítő személy annak kö-
szönhetően vette ki a részét a teendőkből, mert la-
kik egy ismerősük a településen, aki számára kér-
dés nélkül szívesen nyújtanak segítséget. 

Legfőképp vendégeinknek köszönjük, hogy mer-
tek szabadok és gyerekek lenni, mindenki kihasz-
nálta a programok adta lehetőségeket és ezáltal 
valóban családias hangulatban telt el ez a pünkösd 
vasárnap.

Találkozunk 2025-ben! 
„…mert Kungyalu él és élni fog!”
                                                                                              

Kungyaluért Egyesület

2024. május 25-én, szombaton Kunszentmárton-
ban immáron második alkalommal került megren-
dezésre a Birkafőző Fesztivál és Kiállítás. A Tamina 
Major tavalyi hagyományteremtő programja idén 
még több embert vonzott a régi piactérre.

Huszonöt főzőcsapat mutatta meg főzőtudomá-
nyát: a helyieken túl az ország különböző pont-
jaiból is érkeztek birkapörköltet főzni. Volt, aki a 
nagypapa hagyományos  birkapörkölt receptjével 
készült, volt, aki lecsós alappal készítette, és még 
Kéki Zoltán, mint a rendezvény szervezője-lebo-
nyolítója is főzött, méghozzá 4 bográccsal, emellett 
palóclevest és sült csirkét is kínált a látogatóknak. 

Tóth István, tiszakürti juhtenyésztő idén is a ki-
állítás élére állt és 11 tenyésztő juhállományából 
hozott a fesztiválra, többek között Csáki Tamás 
különdíjas magyar merinóit. A rendezvény ideje 
alatt a látogatók Minárovics Máté, a Magyar Juh- 
és Kecsketenyésztők Szövetségének elnökségi tag-
jának jóvoltából bővebb ismereteket szerezhettek 
ezekről az állatokról, tartásukról. Máté egy családi 



Vásártéri tarhonyafőző verseny és városi 
gyermeknap
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gazdaság tagjaként, tenyésztőként is bemutatta 
jerkéit. Tóth István pedig újra egy látványnyíráson 
keresztül mutatta meg tudományát. 

Természetesen a gyermekek sem maradtak ki a 
mókából, számukra a Helytörténeti Múzeum dol-
gozói kézműves foglalkozással, fotófallal, pásztor-
viselettel kedveskedtek. A FICSAK jóvoltából pedig 
ugrálóvárak is vártak a gyerekekre. A Szabó Gyula 
Művelődési Központ dolgozói által szervezett „Kéz-
műves Udvar” is kitelepült a fesztivál helyszínére, 
ahol több környékbeli vállalkozó is bemutatta ter-
mékeit, többek között virágkötészeti dekorációkat, 
cukormentes gyümölcstermékeket és horgolt ál-
latfigurákat. 

A rendezvény megvalósításában nagy segítsé-
get adott Kunszentmárton Város Önkormányzata, 
a Városgondnokság és a Helytörténeti Múzeum 
Hegedűs Krisztián vezetésével. Wenner-Várkonyi 
Attila polgármester úr a rendezvényen személye-
sen is részt vett, és főzött is, ezzel is támogatva a 
hagyományt. 

Szombat délben megindultak a főzés előkészüle-
tei, ahol a huszonöt csapat finomabbnál finomabb 
ételeket főzött. A hangulatot az élőzene fokozta, és 
volt, aki táncra is perdült a színpad előtt.

Bízunk benne, hogy jövőre még több főzővel és 
látványossággal készülhetünk a rendezvényre láto-
gatóknak.

Ezúton köszönjük minden közreműködőnek, fő-
zőnek a segítséget a program lebonyolításában!

a szervezők

2024. május 26-án (vasárnap) került megrendezés-
re a vásártéri tarhonyafőző verseny és a városi gyer-
meknap közös rendezvénye egyfajta családi napként. 
A szervezőséghez így csatlakozott a FICSAK Kunszent-
márton Alapítvány, a Kunszentmártoni ÁMK Óvodai 
Intézményegysége, valamint a Szabó Gyula Művelő-
dési Központ is. 

A megnyitó után a KÁMK Óvoda Aranyhalacska cso-
portja adta elő pünkösdhöz kötődő műsorát, majd 
Molnár Orsi interaktív gyermekműsorral mozgatta 
meg a résztvevőket. Ezt követően a Dalma Dance 
Club SE táncolt a közönségnek. 

A fiataloknak volt lehetőségük egész nap ingye-
nesen használni az ugrálóvárat, újrahasznosított já-
tékokat, csocsózhattak, dartsozhattak, tűzoltóautót 
és amerikai autókat tekinthettek meg közelebbről, 
kézműveskedhettek és csillámtetkót is volt lehető-
ségük választani maguknak. Az örömhöz hozzájárult 
az ingyenes vattacukor is Szarka Jánosné büféjében, 
de természetesen különféle árusított portékák is szí-
nesítették a rendezvényt az édességektől a játékokig. 

Az eseményen díszvendégként tiszteletét tette Kő-
bán Rita kétszeres olimpiai, kilencszeres világbajnok 

és sokszoros Európa-bajnok kajakozó is, valamint 
lengyel és szerb testvérvárosunk delegációi is - re-
méljük - jól érezték magukat.

A zsűrizés ideje alatt Balla Tibor Aranypáva-díjas 
népzenész muzsikált a mindeközben jóízűen ebéde-
lő összegyűlteknek, majd az eredményhirdetés után 
Komáromi Pisti nótái fokozták a hangulatot, végül a 
délután lezárásaként az elmaradhatatlan tombolahú-
zás következett.

A szervezőség szeretne köszönetet mondani min-
denkinek, aki bármilyen formában közreműködött, 
segítette a rendezvényt. Reméljük, mindenki jól érez-
te magát, aki kilátogatott a vásártérre. 

Sajnos az esemény előtt nem sokkal elvesztettük a 
közösség egy oszlopos tagját, Vinczéné Katikát, aki-
nek hiánya pótolhatatlan, de szívünkben mindig ve-
lünk lesz! 

Az őszi lecsófőző verseny várható időpontja szep-
tember 7-e, ahova ismét várunk mindenkit nagy sze-
retettel!

a szervezők



Labdarúgás
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Befejeződött Jász-Nagykun-Szolnok vármegye 
l.osztályú labdarúgó bajnoksága. Tiszaföldvár vég-
zett az élen és június 8-án és 12-én osztályozót 
játszik az NB lll-ba jutásért. A KuTE teljesítette az 
őszi idény utáni új célkitűzést, továbbra is a megyei 
l.osztályban maradt.

Szajol - NP Hungária KuTE 5 - 2 (3 - 0)
300 néző, vezette: Nagy Alex (Tóth Kristóf Attila, 

Könnyű Ákos)
A hazai csapat jobban kihasználta helyzeteit, a 

KuTE az utolsó húsz percben tudott szépíteni.
Gól: Szentmiklósi (11, 69), Benedek (25), Sárkány 

(41, 56) ill. Máté-Fazekas (68, 75) 
Kiri Mihály: „Több sebből vérző csapatunk helyt-

állt Szajolban.”

NP Hungária KuTE - Tószeg 0 - 2 (0 - 2)
80 néző, Molnár Lajos sporttelep, vezette: Gönczi 

Pál (Nagy Zoltán, Nagy Alex)
Ellentétes félidők, de a hazai csapat kihagyta a 

helyzeteit.
Gól: Aranyos (24), Kovács T. (40.- tizenegyesből)
Kiállítva: Határ Attila (90+2)
Kiri Mihály: „Döntetlen szagú mérkőzésen a hely-

zeteit jobban kihasználó Tószeg elvitte a 3 pontot.”

Tiszagyenda - NP Hungária KuTE  3 - 5 (1 - 2)
100 néző, vezette: Bodac Tamás (Huszár József, 

Járdán Lajos)
Gólzáporos mérkőzésen fontos 3 pontot szerzett 

a KuTE.
Gól: Cseh B. (12.- tizenegyesből), Ballók J. (87), 

Rézsó G. (90+4) ill. Kiri (32), Lakatos J. (35.- tizen-
egyesből), Zsoldos (48), Szabados (51), Garamvöl-
gyi (75)

Kiri Mihály: „Izzadtságszagú mérkőzés végén az 
edzéslátogatottság hiánya megmutatkozott a csapa-
ton, de úgy gondolom, hogy a győzelmünk megérde-
melt.”

NP Hungária KuTE - Rákóczifalva 1 - 2 (0 - 2)
50 néző, Molnár Lajos sporttelep, vezette: Bán 

János (Tóth Dávid, Mati Viktor)
A vendégek fél óra alatt két gólos vezetésre tet-

tek szert, a KuTE a második félidőben igyekezett 
legalább a döntetlent kiharcolni.

Gól: Máté-Fazekas (81.- tizenegyesből), ill. Fűzi (2, 
27)

Kiri Mihály: „A helyzeteit jobban kihasználó csapat 
győzött.”

Jánoshida - NP Hungária KuTE 3 - 2 (2 - 0)
100 néző, vezette: Bodac Tamás (Skultéti Csaba, 

Szendrei András)
 Szoros mérkőzésen a mérkőzés hajrájában a 

KuTE közel került a döntetlenhez.
Gól: Sipos M. (9, 37), Rimóczi (66), ill. Zsoldos (48), 



Éves beszámoló
Kunszentmárton TE felnőtt labdarúgó csapat 

2023/2024 tavaszi szezon
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A téli felkészülés közben Sechna Gábor edző le-
mondása után kért fel elnök úr az edzői feladatok 
ellátására. Ez az időpont nem volt túl ideális. Baj-
nokság közben, ráadásul már a megkezdett téli 
felkészülés közepén elvállalni ezt a munkát nem 
egyszerű, de mivel kapusedzőként a klub alkalma-
zásában voltam és már ismertem a játékosok nagy 
részét, kézenfekvő megoldás lettem.

A felkészülési időszak alatt több játékos kérte, 
hogy különböző okok miatt, de a klub engedje 
őket eligazolni. Így három játékost /Moleri, Pollák, 
Viszkok/, elengedtünk. Igazolni télen elég nehéz, 
mivel csak az átadó klub engedélyével lehet, de így 
is sikerült négy játékost igazolnunk /Máté-Fazekas, 
Holló, Farkas B., Garamvölgyi/ sajnos menet köz-
ben kiderült, hogy igazából csak az első kettővel 
tudunk komolyan  számolni.

Az elvárás ezen előzmények, valamint az őszi 
szereplés fényében a biztos bennmaradás volt az 
elnökség részéről, amit teljesítettünk. Persze én 
ennél többet szerettem volna elérni a csapattal. A 
száraz tények, az eredmények /3 győzelem 1 dön-
tetlen 11 vereség/ azt mutatják, hogy nem végez-
tünk túl jó munkát sem én, sem a csapat, de ennek 
ellenére én sokkal pozitívabban látom a tavaszt. Az 
idény végére kiderült, kik azok a játékosok, igazi 
sportemberek, akikre lehet számítani a következő 
szezonban is. Sajnos bajnokság közben is akad-
tak még távozók különböző okok miatt, és voltak, 
akik szinte csak mérkőzésekre estek be, és olyan 
mérkőzések is, amelyeknek nagyon szűk kerettel 
/12-13 fő/ futottunk neki. Szakmailag a Lurkó és a 
Kunhegyes az a két mérkőzés, ami nagyon rosszul 
sikerült, valamint a Jászfényszaru elleni hazai mér-
kőzés eredménye, ami fájó. A szezon egyik legjobb 
mérkőzése talán – szakmailag - a törökszentmik-
lósi volt. A többi mérkőzésen, úgy érzem, helytáll-
tunk, sok, reálisan nézve is döntetlen közeli vagy 
nyerhető mérkőzés is nagy egyéni hibák miatt vég-
ződött vereséggel.

A tavaszi szezon előtt elnök úrral egyeztetve 
meghatároztunk egy szakmai irányvonalat, vala-
mint a játékosok kiválasztásával kapcsolatos alap-

elveket. Úgy érzem, elindultunk egy úton, aminek 
célja, hogy kunszentmártoni játékosok adják a ke-
retünk nagy részét, amiben előrelépés mutatkozik. 
Emellett több ifjúsági játékos is bemutatkozott a 
felnőtt csapatban, többen kezdő játékosként is. 
Az is látszik, hogy csak helyi játékosokkal ez nem 
megoldható, mivel szűkös a létszám, ezért szeret-
nénk néhány játékost igazolni a nyári átigazolási 
időszakban, amennyiben lehetőségünk adódik. A 
játéktudás mellett nagyon fontos elvárásunk  lesz, 
hogy emberileg is olyanok legyenek, akik beleille-
nek a csapatba.

Kiri Mihály

Szabados (77)
Kiri Mihály: „Egy félidőnyi előnyt adtunk a Jánoshi-

dának. A második félidőben nyújtott játék alapján 
rászolgáltunk volna a döntetlenre. Köszönöm a mér-
kőzésen résztvevő játékosaimnak ezt a féléves teljesít-
ményt és hozzáállást.”

A bajnokság végeredménye.
1. Tiszaföldvár 84, 2. Jászberény 71, 3. Mezőtúr 

70, 4. Jászfényszaru 68, 5. Törökszentmiklós 62, 6. 
Szajol 62, 7. Jánoshida 46, 8. Kisújszállás 45, 9. Tó-
szeg 41, 10. Rákóczifalva 31, 11. Lurkó Focimánia 
30, 12. Kenderes 25, 13. Kunszentmárton 22, 14. 
Tiszagyenda 14, 15. Kunhegyes 14, 16. Cserkeszőlő 
12 ponttal.

Pálinkás Ferenc
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Elhunytak

Bódi István - 71 éves

Süveges Józsefné Kovács Mária - 74 éves

Kiss István - 63 éves

Kiss András - 88 éves

Szemanyik Gergely (volt kunszentmártoni, utóbb cserkeszőlői lakos) - 56 éves

Emlékezés édesanyánkra

Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
pihen a kéz, mely értünk dolgozott.

Elhagytad a házat, amit úgy szerettél,
itt hagytál mindent, amiért küzdöttél.

Még most is keressük szemed ragyogását,
kedves mosolyod és szíved tisztaságát.

Üres a kis szoba, mióta távol jársz,
nagyon csendes lett nélküled a ház.
Bárcsak hazajönnél újra mivelünk,

boldog lenne ismét együtt az életünk.
Nekünk te voltál a legjobb édesanya,

bánatos családodnak legyél őrangyala!

Mélyen megrendülve, de örök szere-
tettel emlékezünk halálának harmadik 

évfordulóján 
Kiss Ilonára.

Drága emlékét örökre megőrzi szerető 
családja

Házasságkötés

Holyba Erzsébet Julianna és Nagy István László
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